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Ligue de

District de

Monsieur le Président de la Ligue du Football Amateur,

Monsieur le Président de la Fédération Française de Football,

Monsieur le Président de la Ligue,

Monsieur le Président du District,

Aujourd’hui, les secrétaires des clubs de football n’en peuvent plus !!!
Les décisions prises par la LFA lors de son assemblée générale du mois de mars en matière de délivrance des licences pour la saison 2009-2010, sans aucune concertation préalable avec les clubs de football, aboutissent à un énorme transfert de charge de travail des Ligues vers les clubs.

Cela se passe dans des délais bien trop courts, sans vraie formation pour les clubs ne disposant pas nécessairement de compétences informatiques, avec notamment des contraintes inacceptables en matière de renouvellement de licences.

Nous vous demandons donc de bien vouloir prendre en compte la requête suivante dans les règlements ad’hoc lors de la prochaine assemblée fédérale.

« Les demandes de renouvellement de licences pourront être faite via FootClubs, simplement en sélectionnant le licencié concerné. Le Club prend la responsabilité de cette demande, charge à lui de pouvoir produire si nécessaire la fiche de demande de renouvellement dûment complétée et signée par le joueur ou son représentant légal s’il est mineur. »

Nous espérons très sincèrement que cette demande sera prise en considération.

Dans le cas contraire, nous envisagerions d’autres actions.

Nous vous prions d’agréer, Monsieur le Président de la Ligue du Football Amateur, Monsieur le Président de la Fédération Française de Football, Monsieur le Président de la Ligue, Monsieur le Président du District, l’expression de toute notre considération.

Nom, prénom, fonction et cachet du Club.

A envoyer par fax et par mail à la FFF, à la LFA, à votre Ligue et à votre District

Mail FFF : webmaster@fff.fr   -    Mail LFA : secretariat.lfa@fff.fr

Fax FFF : 0 1 44 31 73 73   -   Fax LFA : 01.44.31.74.64













